

Шановні гості, ласкаво просимо до нас!

У години роботи запрошуємо усіх, хто бажає зустрітись, поспілкуватися чи просто випити каву чи чай, незалежно від заявленої програми. Пропозиції відкриті для усіх бажаних, попередня реєстрація не потрібна. До вашої уваги: на жаль, особливо під час канікул, волонтери можуть скасовувати програму, що буде впливати на скасування роботи цього дня. Будь ласка, візьміть це до уваги.

Ми завжди раді Вам!

Понеділок (10:00 – 17:00)

10:00 – 13:00 Жіноче кафе від WELCOME-Treff (протягом зустрічі ми пропонуємо догляд за вашими дітьми)

Ми зустрічаємося для навчання, творчості та обміну досвідом. Адреса: **Weiberwirtschaft des Dornrosa e.V. (Karl-Liebknecht-Straße 34)**. Також охоче чекаємо на ваші власні ідеї чи пропозиції. Ми зустрічаємося о 10 годині біля WELCOME-Treff.

10:15 – 11:30 Жіноче кафе: німецька для жінок

Разом вивчаємо німецьку з вправами та практикою.

10:30 - 12:30 Допомога з документами у WELCOME-Treff

15:00 - 17:00 Вам потрібна допомога із заявками та анкетами? Тоді заходьте до нас у WELCOME-Treff!

13:00 – 14:00 Арабська мова для початківців

Відтепер щопонеділка ми пропонуємо курс арабської мови для початківців. Якщо ви тільки починаєте вивчати мову або вже маєте базові знання, цей курс ідеально підходить для знайомства з арабською мовою та культурою. Основна увага приділяється письмовим і розмовним вправам, щоб ви могли швидко просуватися вперед.

13:30 – 15:00 Консультаційна година з Amnesty International

Наближається співбесіда, BAMF надіслав листа чи потрібно заповнити форму? У межах відкритої консультаційної години консультанти Amnesty International дадуть відповіді на запитання про процедуру надання притулку. За потреби можна записатися на прийом для отримання більш детальної інформації.

14:00 – 15:30 Допомога зі складанням заяв на роботу та резюме.

Підтримка в профорієнтації, пошуку роботи або написанні заяв і резюме. Ми допомагаємо вам писати заяви та резюме або шукати роботу. У разі, якщо ви не впевнені, яка професія вас цікавить, ми можемо допомогти вам консультацією.

14:00 – 15:00 Консультаційна година з питань використання мобільних телефонів і додатків

Ви не знаєте як користуватися Google-Maps, або як надіслати документи онлайн у JobCenter? Приходьте зі своїм мобільним телефоном і ми допоможемо Вам розібратися в налаштуваннях, а так само з іншими подібними питаннями

Вівторок (13:00 – 17:00)

13:00 - 15:00 Допомога з документами у WELCOME-Treff

Вам потрібна допомога із заявками та анкетами? Тоді заходьте до нас у WELCOME-Treff!

14:00 – 15:00 Німецька мова: практикуємо та розмовляємо. Удосконалюємо німецьку та розмовляємо німецькою разом.

14:00 – 15:00 Допомога зі складанням заяв на роботу та резюме.

Підтримка в профорієнтації, пошуку роботи або написанні заяв і резюме. Ми допомагаємо вам писати заяви та резюме або шукати роботу. У разі, якщо ви не впевнені, яка професія вас цікавить, ми можемо допомогти вам консультацією.

14:00 – 15:00 Година консультації з WELCOME-Treff

Якщо Вам цікаво те, чим займається WELCOME-Treff і Ви хотіли б поставити нам свої запитання, або можливо, Ви самі хотіли б проявити свою активність, тоді не соромтеся, заходьте до нас у цей час.

15:30 – 17:00 Жіночі світи мистецтва

У межах цього нового проекту ми знайомимося з іншими жінками, знайомимося з мистецтвом і культурою та разом організуємо фестиваль жіночого мистецтва.

Середа (10:30 - 21:00)

10:30 - 15:00 Вивчаємо німецьку мову

Разом вивчаємо німецьку з вправами та практикою

12:00 – 13:00 Фотографія для документів

Ми зробимо гарну фотографію для вашого резюме або заявки на вакансію.

13:00 – 15:00 Допомога в роботі за комп'ютером і додатками, підтримка в складанні резюме.

Ми допоможемо вам написати і роздрукувати супровідні листи за допомогою комп'ютера.

14:00 – 15:00 ЗНОВУ: консультаційна година з професійної орієнтації.

У вас є питання про процес подачі документів на роботу в Німеччині? Вам потрібна підтримка в пошуку роботи? Ви отримаєте компетентну консультацію з питань вашого професійного розвитку і зможете поставити запитання, що вас цікавлять. Так само якщо Ви хочете отримати більш серйозну підтримку, Ви можете отримати інформацію про «кар'єрне наставництво» або інші програми.

15:00 – 17:00 Нові шляхи. Громада та консультації

Ми надаємо підтримку людям з міграційним минулим, наприклад, у заповненні заяв та анкет, надаємо консультації з будь-яких питань. Ми пропонуємо простір для діалогу і дискусій, а також направляємо людей у відповідні відповідні місця.

15:30 – 16:30 Курс живопису

Чи любите творчі заняття? Приходьте на наш новий урок живопису з Nour! Просто приходьте та приєднуйтеся! Неважливо, початківець ви чи просунутий здобувач, ми запрошуємо всіх бажаючих помалювати разом, відкрити для себе нові техніки та обмінятися ідеями у групі, що надихає. Так що беріть свої кисті та приходьте. Ми з радістю чекаємо на вашу участь!

16:00 - 18:00 Велосипедна майстерня самопомоги у WELCOME-Treff.

Скоро настане тепла пора року, а разом з нею і наша майстерня з ремонту велосипедів, організована спільно з ініціативою мешканців Адам-Кукхофф-штрассе. Якщо у вас зламався велосипед, але ви все ще хочете крутити педалі влітку, приходьте до нас на WELCOME-Treff і ми вам допоможемо!

17:00 – 18:30 Нова програма «Англійська мова: Розмови та поради.»

Ви вже трохи вивчали англійську мову, але вам не вистачає мовної практики? Тоді приходьте! Ми будемо разом практикуватися у спілкуванні, на вас чекають поради щодо використання мови та, звісно ж, нові знання.

18:00 – 21:00 Вечір екологічної кулінарії з ProVeg

Ми хочемо знову готувати смачну та екологічну їжу разом! Запрошуємо вас приготувати та поїсти разом із нами. ProVeg приготує веганський рецепт. Ми просимо пожертвувати 2-3 € на купівлю продуктів. Реєстрація тут: anmeldung@welcometreff.de

Четвер Свята. Ми закриті. WELCOME-Treff не працює!

П'ятниця Свята. Ми закриті. WELCOME-Treff не працює!